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 ATA DA 6a. REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO ORGANIZADORA DO IV ENCONTRO DE

FORMAÇÃO DAS CPAs DO IF BAIANO

DATA 21/8/2025 Horário de início 14h Horário de término    15h

LOCAL h�ps://conferenciaweb.rnp.br/if-baiano/comissao-propria-de-avaliacao

PARTICIPANTES

Valdinei Santos de Souza - Campus Santa Inês

Lorena Cris+na Barbosa Grisi - Reitoria

Cris+na Mascarenhas - Reitoria
Cássia Costa - Reitoria
Simone Simões - Campus Catu

AUSÊNCIA

 JUSTIFICADA

 PAUTA
1. Programação do IV Encontro de Formação das CPAs do IF Baiano;

2. O que ocorrer.

 

1. Programação do IV Encontro de Formação das CPAs do IF Baiano

A comissão organizadora do IV Encontro de Formação das CPAs do IF Baiano reuniu-se no dia 21 de

agosto de 2025 para discu+r a programação final do evento. Os par+cipantes fizeram um check-list da

programação.

Ficou combinado que Lorena confirmará pessoalmente com a pró-reitoria Ká+a Vilela a par+cipação

dela na mesa de honra, visto que ela não respondeu o e-mail da Comissão Própria de Avaliação (CPA) .

O professor Valdinei enviará a Lorena as listas de frequência para impressão, bem como a lista de

inscritos.

O credenciamento no evento e a distribuição dos kits acontecerá a par+r das 7:30h do dia 28 de agosto

e ficará a cargo de Lorena e de Josimari Paschoaloto.

Conforme orientação de Cássia, haverá um breve encerramento às 17:30h do dia 29/8.
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Cris+na Mascarenhas informou que há internet no prédio João Ba+sta Novaes, de modo que os
par+cipantes conseguirão acessar a internet para usar Excel on-line durante a oficina.

Lorena verificará com Leila Lima, chefe de gabinete, a disponibilidade de notebooks reserva para a
oficina, caso algum par+cipante não leve computador.

Valdinei solicitou a todos os membros da comissão que enviem seus CPFs a ele, para cadastro no
Sistema Unificado de Administração Pública (Suap) como organizadores do evento.

No que diz respeito à programação, a mesa de abertura durará cerca de quarenta minutos, e a palestra
da Prof. Dra. Alídia Sodré começará logo em seguida. Por volta das 10:20h, haverá um intervalo, com
retorno às 10:40h. Ao meio-dia, novo intervalo para o almoço.

Pela tarde, o curso da professora Adília acontecerá das 14h às 18h, incluindo a parte prá+ca. Das 16h às
16:20h, haverá um pequeno intervalo.

No dia 29/8, das 8:30h às 10h, a professora Alídia finalizará a sua oficina. Após o intervalo da manhã,
haverá a fala do pesquisador ins+tucional do IF Baiano, Carlos Aragão.

Após o almoço, a professora Josimari conduzirá a oficina de Excel para elaboração dos dados do
relatório até às 17:30h e, depois, o evento será encerrado.

2. O que ocorrer

Não houve.

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião. Assim, eu, Lorena Grisi, membro da comissão
organizadora do IV Encontro de Formação das CPAs do IF Baiano, lavrei a presente ata, que foi lida e
assinada pelos(as) demais par+cipantes da reunião.
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